



Město Rokytnice v Orlických horách  
náměstí Jindřicha Šimka 3, 517 61 Rokytnice v Orlických horách  
e-mail: podatelna@mu.rokytnice.cz, IČO:00275301, DIČ:CZ00275301

---

Naše zn. MEUROK/174/2021/st  
Počet listů: 1  
Počet příloh/listů: 2/2  
Spis. znak/sk. lhůta: 84.1 – S/5



v Rokytnici v Orlických horách 27. ledna 2021

### **Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.**

Na základě Vaší žádosti Vám odpovídáme na Vaše dotazy.

a) Jaký je koncepční záměr Města Rokytnice s využitím nemovitého majetku, s nímž hospodaří v areálu kulturní památky zámku Rokytnice v Orlických horách rejst. č. ÚSKP 34580/6-2407 v členění po jednotlivých pozemkových parcelách?

#### **Odpověď:**

Koncepční záměr vychází z platného územního plánu města, který počítá s touto plochou, která je plochou smíšenou obytnou – v centru města. Jedná se o vymezenou plochu pro zástavbu v okolí centra města. Může zde existovat vedle sebe několik funkcí území. Např. vedle bydlení i obslužná funkce nadmístního a místního významu s občanskou vybaveností a službami veřejné i komerční vybavenosti. V tuto chvíli není o budoucím využití plochy definitivně rozhodnuto.

b) Jaký je časový horizont předpokládaného vymístění garáží z areálu kulturní památky a jaký je plánovaný postup v dané věci ze strany Města Rokytnice?

#### **Odpověď:**

Časový horizont nelze v tuto chvíli přesně určit, protože vymístění garáží představuje vyřešení instalace nových garáží /pravděpodobně prefabrikovaných staveb/ na jiném místě. Dle platného ÚP města, kde není v tuto chvíli stanoven časový rámec, ale především z důvodu trvajících pandemie COVID-19 nemá v současnosti město dostatek finančních prostředků na urychlené vyřešení této změny.

e) Kolik je k dnešnímu dni uzavřeno platných smluv o pronájmu části p. p. č. 1138/3 a kdy končí jejich účinnost

**Odpověď:**

Na pronájem části p. p. č. 1138/3 je celkem 20 nájemních smluv a všechny jsou na dobu neurčitou.

Pouze teď v radě města se projednávalo ukončení jedné smlouvy k 1. 1. 2021 a současně s tím se projednávala žádost o pronájem tohoto pozemku.

S pozdravem

Petr Hudousek  
starosta města